

## 苏州市益普思职业培训学校主办 新版《药品注册管理办法》《药品生产监督管理办法》专题 培训与交流会

2020年9月8日由苏州市益普思职业培训学校（下称：学校）主办的新版《药品注册管理办法》和《药品生产监督管理办法》（下称：两法）专题培训与交流会顺利举行。本次活动得到了苏州工业园区医疗健康行业协会及苏州工业园区外商投资企业协会的大力支持。

新版两法作为新版国法改变的关键一步，自2020年7月1日颁布以来，与原两法实施及法则都有明显变化。无论对于研发企业、药品上市许可持有人、生产企业都带来了非常重要的影响。作为苏州工业园区生物医药实训基地，学校联合益新集团内外资源以及行业协会多方力量邀请到了参与新版管理办法起草修订的权威专家南开大学法学院的宋华琳教授和上海市食品药品安全研究会的唐民皓会长，为医疗医药行业相关从业人员深入解析法规案例，构建了良好的沟通、交流平台。

培训交流会上宋华琳教授对新版《药品注册管理办法》的制定、基本制度和要求、药品注册程序等方面进行了深层次的解读。唐民皓会长则对新版《药品生产监督管理办法》的改革背景、修订主要内容等方面作了条文解释和说明，并对药品生产企业发展和管理提出了建议。

此次参训人员近60名，均来自苏州大市范围医疗医药研发、生产企业，包括苏州胶囊、卫材药业、东瑞制药等，以及深圳铃谦、上海华新、益通苏州、益新中国等集团内企业。

经过两位专家细致的授课讲解及互动交流，参训学员们表示此次培训干货满满、收获颇丰，希望今后能多举办类似的专业培训。

益普思职业培训学校  
2020年9月9日

（以下附专题培训与交流会照片）



图 1、培训会会场入口



图 2、培训会会场入口



图 3、培训会现场



图 4、培训会现场



图 5、宋华琳教授讲解中



图 6、唐民皓会长讲解中